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Практическое занятие №24
Решение задач на придел выносливости, коэффициент запаса.

Цели занятия: 
- закрепить знания по лекционному материалу на практике. 
- научиться решать задачи на предел выносливости, коэффициент запаса.

Ход работы

Задача 1. 
Для подъема черпака с углем весом 100 кН служит трос, свитый из 200 железных проволок. Каков диаметр каждой проволоки, если коэффициент запаса прочности взят равным 5? Предел прочности 350 МПа.
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Задача 2.
[image: fiz9-11stepanova3-646]Какой высоты можно построить кирпичную стену при запасе прочности 6, если предел прочности кирпича 6 Н/мм2? Плотность кирпича 2 • 103 кг/м3.
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Оформите отчет в тетрадях для практических занятий
по ОП.02 Техническая механика
	
ОТЧЕТ должен содержать:
1. Название работы.
2. Цели работы.
3. Задание.
4. Результаты практического занятия. 
5. Выводы.
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